11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2007 13:17:17

dopmupoBaHus 3aK/I049eHust Bpada: 17.06.2007 17:18:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24252/answer/24253




YBaxaemrii Ctac! TTo-pa3HoMy, 4TOOBI PEIINUTh, €CTh IU HEOOXOOMMOCTh YBEJIMUEeHHUS TI0JI0BOTO
yneHa s Bac, Hy>KHO 06paTUTHCS K YPOJIOTY [JIsE OCMOTPA ¥ BHIOOpA MeToMa JIeUeHus.



